RAL RAL-RG 620

GUOTEZEICHEN

KOMPATIBLE
STAHLSCHUTZ
PLANKENSYSTEME

Montageanleitung

Flextra SR-EDSP
Ubergang von Super-Rail auf EDSP

H1-W4-B
Priflange 12 m



RAL-RG 620

. 12.00 |
32.12(32.13
[—a
/ 8 60.54(25.00) 32.10(32.11) c o E
HIH I +
I THI H BN HI [T
o | - le o | - 1 03
- - w
- w | - To ol 13 w &
~ ~ =
=] [=]
- A |-— B
32.32 /
1.33 1.33 1.34
Y
M| Ml a 1 1 H / (]
g L 1
;] [+ ] Ny g . i
\ Y
7 16010 L8012 12,00 Verstarkungsholm (Anordnung bei B-Profil) 7
I |
12,00 Verstarkungshalm (Anordnung bei A-Profil)
1
=
Schnitt A-A Schnitt B-B Schnitt C-C Schnitt D-D Schnitt E-E Detail X
25.58
.,.‘ wm;uauwm._%nw Bohrungen im
™~ [ ] - 5.00/5.10 Zwischenholm
2.00 \ vor Ort
herstellen
40.54 TS 4001
Vg .
2x10.00
[
40.30 25 58
2000/ | [ ~.2858
40.80 / 7
20.82 ~.81.00 32.32 -
SN RSN S |

* Schraube 40.14 im Bereich der SUPER-RAIL nur in Verbindung mit
Verstarkungsholm, ansensten Verschraubung analog B1.1-202

StoB-Verschraubungen siehe B1

1-501

Gebrauchsmuster Nr. 20 2009 003 752

Teile-Nummemn und Male, die in Klammem

angegeben sind, gelten fir den

entsprechenden Ubergang entgegen der
Fahrtrichtung

Profi A sinngemaf ausfiihren

* Schraube 40.14 im Bereich der EDSP nur in Verbindung mit
Verstarkungsholm, ansonsten Verschraubung analog B1.1-101

Zchg. Nr. $3.1-320

Stand: 15.01.2010

Flextra SR-EDSP
Ubergang SUPER-RAIL auf EDSP

Giitegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

DINV ENV 1317-4

H1-W4-B

RAL

GUTEZEICHEN

Detail Y

—~

QO

25.10

40.30

-

.

.. 40.01

Stand 01/2010

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.



RAL-RG 620

1. Feld
|-. 12.00
i T ———m i —— .
T__ m@ !
| M1 T T 8 17 Te\ 514 32 1
329 sz A NN 010
e wmamam ﬂ il
1' m”’”"‘“”_n,m | \
Feld | Pfosten | Pfosten | RAL- | HOhe | Abstand
Nummer Nr. (m) (m)
1 1 Sigma 3.00 0,62 | Randabstand
100 + 0,35
1900 mm
1 2 Sigma 3.00 0,62 | Randabstand
100 + 0,35
1900 mm
1 C125 32.31 Ca. Randabstand
2000 mm 0,70 + 0,56
1 4 Sigma 3.00 0,62 | Randabstand
100 1900 + 0,35
mm
1 5 C125 32.31 Ca. Randabstand
2000 mm 0,70 + 0,56

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Stand 01/2010



RAL-RG 620

VefstéirkUngsholm

Hinweis: bei Holm Profil A beginnt der Verstarkungsholm am Schutzplankenstol3
(kein Versatz von 0,67 m).

4 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 01/2010



RAL-RG 620

-

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 5
Stand 01/2010



RAL-RG 620

[—— R — - S s i) AT o, v - -
S . M A — — i ":h..‘ S ey

M16x45 M16x50
HRK v Gkt

6 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 01/2010



RAL-RG 620

6 St. M16x27-4.6 /| HRK (Nase -

und U-Scheibe 18 -

Hinweis: bei Schutzplankenprofil A:

4 St. Schrauben M 16x26-4.6 / HRK (Nase)

und 4 St. Schrauben M 16x26-4.6 / HRK (Nase), da Verschraubung mit dem
Verstarkungsholm erfolgt.

4 St. M16x27-4.6
wsssaepnd U-Sche

~

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 7
Stand 01/2010



RAL-RG 620

" M16x45—4.6
HRK (Nase)
u'mu_-s'cheitae 18 -

8 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 01/2010



RAL-RG 620

Lochung im
Zwischenholm
vor Ort
herstellen

3

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 9
Stand 01/2010



RAL-RG 620

2. Feld
| 2.00
s S S m—" |y A S |
| Tl 1 T 1 0 o] ]
T 1 ™M Mo T 8 W7 T8/ s74 302 1
33 2:32 ’ M IZOC',-."---"""'_I” 124 4 T 33_?{”‘%:0
Wrut Zwschenholm “_:‘.J_LI.‘.I.‘{‘:'!
—— Y I i il
| l 12.00 - :ﬁ:: — | !
Feld | Pfosten | Pfosten | RAL-| H6he | Abstand
Nummer Nr. (m) (m)
2 6 C125 32.31 | 0,70 | Randabstand
2000 mm +0,33
2 7 C125 32.30 | 0,94 | Randabstand
2000 mm +0,33
2 8 C125 32.30 | 0,94 | Randabstand
2000 mm +0,33
10 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Stand 01/2010



Pfosten C 125 fur SRL
(32:800

(T

. 5 Kastenprofil-Zwischenholm

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 01/2010

ra
(]

RAL-RG 620

PfostenC 125 L =2,0 m
Sonderlochung
(32.31)

o

11



RAL-RG 620

16 St Schrauben HRK Mi6X39-8:8 und U-Scheibe 18
=daStSohratben BRETMT4X30-475- e U Scheli® 16~

12 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 01/2010



RAL-RG 620

StolRverbinder mit .
4 St. SchiaLben:M16x3Q:8.8:HRK und U-Scheibe 18

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 13
Stand 01/2010



RAL-RG 620

Deformationselement
229 x 4,2, 180 mm (32.00)

M16x50-4.6 Sechskant mit
U-Scheibe 40x18x4 (40.31)

%7 2 St M10x45-8.8 Sechskant
| mit U-Scheibe 11

14 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 01/2010



RAL-RG 620

4 St. M16x27-4.6 /| HRK (Nase)
und U-Scheibe 18

A-Profil:
Verschraubung analog ESP-Plus
4 St. M16x27-4.6 /| HRK (Nase)
4 St. M16x45-4.6 / HRK (Nase)
und U-Scheibe 18

2 St. M16x45-8.8 / HRK
und U-Scheibe 18

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 15
Stand 01/2010



RAL-RG 620

Verschraubung analog
SR light:

je 2 x M10x45-8.8 /
6-kt mit U-Scheibe 11

16 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 01/2010



RAL-RG 620

PO e
~Passstiick 2,66 m' =
=heilbergang SR auf EDSP: %-00 m

a o
i

-

-.—I-". E N
a ¥

4

4mm EDSP

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 17
Stand 01/2010



RAL-RG 620

3. Feld
i« 200 -]
—  —— 1 11— — _
| | i
11alm p 1&I 19”.\ Ima;_. 8 ‘ 7 | \9\ lejul 5 . 4 I"" jﬁzmiim 1
\_/ Plosten C 125 nichl mil Z I'Jcl'u:nfn.lhn:l\_ schutt -
= e e R . R i i i il
' | I O —— | ‘ '
12,00 .mr\muq.fnnmﬂg bed A-Profi)
Feld | Pfosten | Pfosten | RAL- | H6he | Abstand
Nummer Nr. | (m) (m)
3 9 C125 32.30 | 0,94 | Randabstand
2000 mm + 0,33
3 10 C125 32.32 | 1,00 | Randabstand
2000 mm + 0,35
3 11 C125 61.00 | 1,14 | Randabstand
2400 mm + 0,39
18 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Stand 01/2010



RAL-RG 620

Pfosten C125 Pfosten C125 - ‘Pfosten C125 . Pfosten C125
fur SR fur SR mit Sonder- fur SRL
(61.00) (61.00) lochung (32.32) (32.30)

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 19
Stand 01/2010



RAL-RG 620

i

Verschraubung analog

SR light:

je 2 St. M10x45-8.8 /
6-kt

mit U-Scheibe 11

20 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 01/2010



RAL-RG 620

7

gy b
W g?’fiff? erschraubung analog

SR light:

je 2 St. M10x45-8.8 /

6-kt ; o
nit0-Schebe T T

— i

5 o
g

. i
& #

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 21
Stand 01/2010



RAL-RG 620

Deformationsrohr
£..139,7 x 3,6/18Q
—(60.12)

: A\ 3 P  Je 1 Befestigungslasches

&

Je 2 St. M10%45%8.876-
mit U-Scheibe I8

L ‘

%, 155 mm (25.58)

22 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 01/2010



RAL-RG 620

SP-Holm — Defo;
M16x50-4.6 / 6kt
mit U-Scheibe 16

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 23
Stand 01/2010



RAL-RG 620

Nachbereich

.

| Ende
Ver-
starkungs-
J holmae,,

M16x50-4.6 / 6kt. mit'U-Scheibe 18
(wegen Verstarkungsholm) '

24 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 01/2010



